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Protokoll fra NHFs Disiplinærutvalgs behandling av sak 026/13-15 den 20.05.2014 

 

Behandlet av: - 

 

 

Saksnr 026 13-15 Dato til DiU: 08.05.2014 

Kampdato: 12.04.2014 Anmelder: NHFs Påtalenemnd 

Saksnavn: Usportslig opptreden / verbal vold mot dommer 

Kampnr: K0100170 

Kampmotstandere: Gjerpen – Fana 

Dommere: - 

Observatør: - 

Tidtaker/sekretær: - 

 

Sammendrag 

NHFs Påtalenemnd har mottatt en rapport fra dommerparet etter kampen mellom Gjerpen og 

Fana spilt 12.04.2014.  Rapporten beskriver usportslig opptreden fra Gjerpens lagleder, XX. 

 

Lagleder XX er uenig i en dommeravgjørelse og tildeles gult kort.  Han fortsetter i følge dommerne 

å kjefte, og blir tildelt 2 minutters utvisning.  Han fortsetter i følge dommerne med å komme tett 

opp i ansiktet til dommerens ansikt å kjefte.  For dette blir han tildelt rødt kort. 

 

Laglederen XX beklager i sitt svar at han var ufin mot dommerne, men mener fortsatt at 

dommerne var dårlige/ujevne, og burde kunne utvist et bedre skjønn i situasjonen som oppsto.  

Han mener også at historikken mellom dommerparet og han selv er av betydning, da han fikk rødt 

kort også i forrige kamp disse dømte.  Han tar selvkritikk for at han kommer med bemerkningen 

til dommerne i pausen, og fastholder at en slik oppførsel ikke er akseptabel av han som lagleder. 

 

På bakgrunn av at XX har fått to røde kort, ble han ilagt automatisk funksjonsforbud etter  

§ 93-4.3b i Gjerpens neste kamp. 

 

Ved behandlingen forelå 

1. Påtalenemndas vedtak 

2. Kamprapport 

3. Rapport fra dommerne  

4. Brev fra Påtalenemnda til lagleder XX 

5. Uttalelse fra lagleder XX 

 

  



 

Disiplinærutvalgets vurdering 

Disiplinærutvalget legger til grunn at det er dokumentert og innrømmet uakseptabel oppførsel 

overfor dommerparet.  Utvalget ønsker å minne om norsk håndballs verdigrunnlag som blant 

annet er tuftet på gjensidig respekt for hverandres oppgaver. 

 

Disiplinærutvalgets vedtak er enstemmig. 

 

Kjennelse 

1. Lagleder XX, Gjerpen Håndball, ilegges en irettesettelse. 

 

Disiplinærutvalgets vedtak kan ankes til NHFs Appellkomite i henhold til NHFs kampreglement 

§ 92-2.1, nest siste ledd.  Varsel om anke og innbetalt ankegebyr, stort kr 1.500,-, må være NHF i 

hende senest innen 2 – to – virkedager fra forkynnelsesdato.  Komplett anke med alle 

dokumentene må være NHF i hende senest innen 5 – fem – virkedager fra forkynnelsesdato.   

En kopi av kvittering for innbetalt ankegebyr skal følge anken.  I henhold til § 95-3.4 skal en 

eventuell anke undertegnes av det organ som inngir anken eller av lederen i håndballgruppa (hvis 

det er en idrettsklubb som anker).  Personlige anker må undertegnes av den som anker. 

 

Vedtaksdato: 19.05.2014 

Ankefrist: Varslet og innbetalt ankegebyr innen 2 virkedager fra forkynnelsesdato.  Komplett 

anke med alle dokumenter innen 5 virkedager fra forkynnelsesdato. 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort. 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato: 20.05.2014 

E-post: Rapportert lagleder, hans klubb, kampens motstander, dommere og region. 

  


